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Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 1 
JUNI 2021
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Financien

2. VASTSTELLEN JAARREKENING 2020 - DEEL GEMEENTE
De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2020 deel gemeente vast.
Met 18 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, Francky De 
Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, Delphine 
Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, Tania 
Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc 
Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele)

3. GOEDKEUREN JAARREKENING 2020 DEEL OCMW. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN 
DE VOLLEDIGE JAARREKENING 2020.
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2020 deel OCMW goed, zoals vastgesteld door 
de raad voor maatschappelijk welzijn van 29 juni 2021.
Met 18 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Frederic Hesters, Olivier Peirs, Kathleen Blauwblomme, Tony Boeckaert, Francky De 
Coster, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Fauve Tack, Delphine 
Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, Tania 
Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Sally Cosijns, Catherine De Smet, Marc 
Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele)

Politie, brandweer en veiligheid

4. GOEDKEUREN GEWIJZIGDE EXPLOITATIE- EN INVESTERINGSDOTATIE 
HULPVERLENINGSZONE CENTRUM VOOR HET DIENSTJAAR 2021
De gemeenteraad keurt de gewijzigde dotatie goed voor het dienstjaar 2021 van de 
Hulpverleningszone van

 414.221,27 euro voor exploitatie- (daling)
 44.377,82 euro voor investeringsuitgaven (daling) en
 1.630,37 voor de bijdrage voor de pensioenen (geen wijziging)

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. BEKRACHTIGEN OPHEFFINGSBESLUIT BURGEMEESTER M.B.T. MONDMASKERPLICHT 
OP PUBLIEKE EVENENEMTEN D.D. 25 JUNI 2021
De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 25 juni 2021 
waarbij het besluit van de burgemeester van het besluit van d.d. 23 juli 2020 m.b.t. de 
verplichting tot het dragen van een mondmasker voor éénieder vanaf de leeftijd van 
12 jaar bij het bezoeken van publieke evenementen op het grondgebied Zulte, zoals 
(maar niet beperkt tot): braderieën, jaarmarkten, sportwedstrijden (bv. 
wielerwedstrijden, voetbalwedstrijden, …) optredens, ... wordt opgeheven met ingang 
van 25 juni 2021.



6. BEKRACHTIGEN OPHEFFINGSBESLUIT BURGEMEESTER M.B.T. MONDMASKERPLICHT 
OP RECYCLAGEPARK D.D. 25 JUNI 2021
De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 25 juni 2021 
waarbij het besluit van de burgemeester van het besluit van d.d. 29 juli 2020 m.b.t. de 
verplichting tot het dragen van een mondmasker op het recyclagepark voor iedere 
bezoeker vanaf de leeftijd van 12 jaar, wordt opgeheven met ingang van 25 juni 2021.

Informatie en communicatie

7. TOETREDING TOT BUYIT PUBLIC VIA V-ICT-OR
De raad beslist om toe te treden tot BuyIT Public via V-ICT-OR.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

8. DEFINITIEVE AANNEMING VAN HET RUIMTELIJK UITVOERINGSPLAN (RUP 29) 
“WOLSPINNERIJ-DENYS-VAN DEN WEGHE”
Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 29 “Wolspinnerij/Denys/Vandenweghe”, bestaande 
uit de memorie van toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de 
bestaande toestand, de juridische toestand, het bestemmingsplan en het register van 
bestemmingswijziging wordt definitief aanvaard.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

9. GOEDKEUREN GEWIJZIGDE ROOILIJN EN ZAAK DER WEGEN BIJKOMENDE AFTAKKING 
TUSSEN FAZANTSTRAAT EN OLSENESTRAAT AFDELING 1 SEC C NRS. 130 A, 112 K, 
113 B
De gemeenteraad neemt kennis van het volledig aanvraagdossier en de bijhorende 
plannen voor wat betreft de 'zaak van de wegen' en geeft zijn goedkeuring aan de 
gewijzigde rooilijn van de Fazantstraat en aan de nieuwe wegenis doorheen de nieuwe 
verkaveling.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

10. GRATIS GRONDAFSTAND IN DE SCHRIJVERSSTRAAT, 3e AFDELING SIE B DEELNR 
214F
Het kosteloos aanwerven/overnemen van het onroerend goed, 25,80 m2 groot, 
gelegen in Zulte-Machelen, Schrijversstraat, wordt aangenomen/goedgekeurd. 
Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten 
laste van de eigenaar.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken

11. WEGEN- EN RIOLERINGSWERKEN IN DE MEIWEG, KOUTERWEG EN DENNENSTRAAT. 
GOEDKEUREN  LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.  GOEDKEUREN ZAAK DER 
WEGEN.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Wegen- en rioleringswerken in de Meiweg, Kouterweg 
en Dennenstraat" goed. 
De totale raming bedraagt 1.305.169,00 EUR, waarbij het gemeentelijk aandeel 
geraamd wordt op 200.087,49 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

12. RENOVATIE HUIS MEHEUS EN SANITAIRE RUIMTES OC OLSENE.  GOEDKEUREN 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Renovatie huis Meheus en sanitaire ruimtes OC 
Olsene”, goed. 
De totale raming bedraagt 76.914,13 EUR, waarbij het gemeentelijk aandeel geraamd 
wordt op 582.054,06 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

13. VERBOUWEN VAN MACHELENDORP 6 TOT KINDERDAGVERBLIJF & NOODWONING EN 
DE  VAN HET LOI & HUIS DE LEEUW.  GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.



De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Verbouwen van Machelendorp 6 tot kinderdagverblijf 
& noodwoning en de renovatie van LOI & huis De Leeuw” goed. 
De totale raming bedraagt 557.785,24 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

14. GOEDKEUREN GECOORDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
POSTHOORNSTRAAT
De Posthoornstraat, begrepen tussen de Rijksweg (N43) en de spooroverweg 
(Posthoornstraat-Kruishoutemstraat), wordt als  een voorrangsweg ingericht ten 
opzichte van al de erop uitkomende zijstraten.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

15. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - ROGER RAVEELPLEIN
De benaming voor het Leiplein , wordt definitief vastgesteld op 'Roger Raveelplein'.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

16. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - ZULMA DE NIJS-PAD
De benaming voor het groene pad in de voortuin van het museum Roger Raveel tussen 
Machelendorp-Kloosterstraat en de kapel wordt definitief vastgesteld op 'Zulma De 
Nijs-pad'
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Cultuur

17. GOEDKEUREN TOELAGEREGLEMENT IN HET KADER VAN 'ROGER RAVEEL 
RETROSPECTIEVE' IN BOZAR
De gemeenteraad keurt met onmiddellijke ingang het toelagereglement in het kader 
van de 'Roger Raveel Retrospectieve' in BOZAR goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Personeel

18. BIJKOMEND VASTSTELLEN VAN DIENSTEN VAN ALGEMEEN ECONOMISCH BELANG IN 
HET KADER VAN DE SAMENWERKING MET LOKALE DIENSTENECONOMIE-BEDRIJVEN: 
KLUS- EN GROENDIENST VOOR SOCIALE DOELEINDEN ZOALS BIJ PARTICULIEREN IN 
DE SOCIALE DOELGROEP EN SOCIAAL PATRIMONIUM VAN HET LOKAAL BESTUUR 
ZULTE
Een dienst van algemeen economisch belang wordt bijkomend vastgesteld voor klus- 
en groendienst voor sociale doeleinden zoals bij particulieren in de sociale doelgroep en 
sociaal patrimonium van het lokaal bestuur, omvattende:

 kleine problemen op vlak van sanitair & elektriciteit: defect stopcontact, 
vervangen lampen, afvoerproblemen, lekkende kraan,…

 tuinonderhoud: onkruid wieden, haag scheren, gras maaien, snoeien (geen 
hoge bomen), ontmossen, bemesten,…

 houtbewerking: vervangen sloten, herstellen deuren, ramen en 
keukenkasten,...

 beperkte schilder-, behang- en pleisterwerken
 opruimen van kelder, zolder, berghokken, tuin,...
 poetsen van terrassen, tuinmeubilair,...
 afwassen van rolluiken, ramen, muren, plafonds…
 verhuiswerken en opzetten en/of afbreken van meubelen
 vervoer met bestelwagen

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Onderwijs

19. VASTSTELLEN LESTIJDEN OP WEEKBASIS IN DE GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL 
ZULTE - SCHOOLJAAR 2021-2022
Voor het schooljaar 2021-2022 wordt het aantal lestijden onderwijs- en 
opvoedingsactiviteiten op weekbasis vastgelegd op 28,5 in plaats van het aantal 
lestijden van 28.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



20. VASTSTELLEN VAN DE FACULTATIEVE VRIJE VAKANTIEDAGEN VAN DE 
GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL VOOR HET SCHOOLJAAR 2021-2022
Tijdens het schooljaar 2021-2022 worden de facultatieve vrije vakantiedagen voor de 
gemeentelijke basisschool Zulte vastgesteld als volgt:

 Maandag 4 oktober 2021
 Vrijdag 3 juni 2022.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

21. VASTSTELLEN EN AANWENDEN VAN HET LESTIJDENPAKKET VOOR HET KLEUTER- EN 
HET LAGER ONDERWIJS AAN DE GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL ZULTE VOOR HET 
SCHOOLJAAR 2021-2022
De aanwending van het lestijdenpakket van de gemeentelijke basisschool Zulte voor 
het schooljaar 2021-2022 wordt vastgesteld.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID TONY BOECKAERT I.V.M. 
ZONNEPANELEN
Men is reeds bezig is met Stroomvloed voor de plaatsing van laadpalen.  Dit wordt 
verder uitgerold in de loop van dit jaar.

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID PIETER VERHALLE I.V.M. 
OVERZICHTSKAART MET RAVOTSPOTS
In overleg zal gekeken worden hoe dit zo efficiënt mogelijk kan gegroepeerd 
worden.  Een mogelijkheid hiertoe is het gebruik van Google Maps.

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID LIEVEN LIPPENS I.V.M. 
KOMENDE PROBLEMATIEK SCHOOLZWEMLESSEN
Er zijn verschillende mogelijkheden/alternatieven die verder bekeken dienen te worden 
in overleg met de scholen.  Het zwembad in Wielsbeke is een optie maar vermoedelijk 
niet financieel aantrekkelijk.  Het zwembad van Deinze zou een mogelijkheid kunnen 
zijn mits herverdeling van de zwemuren tussen de scholen onderling.  Er wordt 
gestreefd naar meer uniformiteit tussen de scholen onderling.

25. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
DE ZANDWEG
Na de aanpassingen is sprake van een kwaliteitsvolle trage verbinding, die vooral 
uitnodigend is voor fietsers en voetgangers.  
De Zandweg kan niet fysiek afgesloten worden (door zetten van paaltjes) aangezien dit 
niet mogelijk is voor de brandweer. 
Wagens dienen dus ontmoedigd te worden, vandaar ook het verbodsbord uitgezonderd 
plaatselijk verkeer.  Er werd geopteerd voor een centraal pad.  Een 2-sporenpad zou 
opnieuw de autogebruikers uitnodigen.  Bijkomend werd geopteerd voor de aanleg van 
verkeerskussens.  Er wordt nog bekeken hoe de fietsroutes nog beter aangeduid 
kunnen worden. Er kunnen extra reflectoren op de kussens aangebracht worden.

26. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. ENQUÊTE OVER SPEEL- EN ONTMOETINGSZONE LELIEPARK
De bevraging zal behouden worden zoals deze op vandaag gebeurd is.

27. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. AANPASSING VAN DE WANDEL- EN FIETSZONE IN HET BAUDREEFJE
Dit is geen openbaar domein maar privédomein dat tot de scholengroep behoort.  De 
vragen worden overgemaakt aan de scholengroep.

28. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. STAND VAN ZAKEN 
BRUGSTRAAT

29. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. STAND VAN ZAKEN 
INFRABEL



30. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. VERBINDINGSWEGEL 
ZANDWEG-DORPSSTRAAT

31. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC NACHTERGAELE I.V.M. GROENDIENST

32. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC NACHTERGAELE I.V.M. WAALMEERS

33. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. LEEGSTAND HUIZEN 
SOCIALE BOUWMAATSCHAPPIJ ELLEGEMWIJK

34. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. GEPLANDE 
INVESTERINGEN SPEELPLEIN TUINWIJK

Sylvie Bohez Francky De Coster
algemeen directeur voorzitter


